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令和６年第12回 日高市教育委員会会議録 

 

開催の日時 令和６年12月17日（火曜日） 

午後１時40分から２時51分まで 

会議開催の場所 市役所501会議室 

会議の公開又は非公開の別 公開。ただし人事案件については非公開。 

非公開理由 個人に関する情報が含まれるため。 

出席委員の氏名 中村一夫（教育長）・山川治美・島村由起男・芳

澤佐織・馬場優子 

欠席委員の氏名 なし 

説明員の職氏名 教育部長 滝沢淳・教育部参事 長嶋伸一・教育

総務課長 中條智則・学校教育課長 下ノ坊圭・

学校教育課副参事 澤田秀一・生涯学習課長 吉

野修・生涯学習課副参事 松本尚也 

出席した事務局職員の職氏名 教育総務課主幹 大河原夏樹 

傍聴者数 なし 

会議資料の名称 会議次第、教育長報告 

  

議題及び決定事項等 

  

会議の経過 

１）前回会議録の承認事項 出席委員異議なく承認 

 

２）教育長報告の要旨 

○教育委員会部課長会議、校長会議における教育長指示・伝達内容について報告し

た。 

○その他、各部課長から、実施した事業等の結果と今後の予定を報告した。 

 

３）教育長報告についての質疑及び答弁の要旨 

【教育長報告関連】 

（委員）今年度の小、中、義務教育学校の終業式は 12 月 24 日(火)であるが、教員の

働き方改革等を考慮して、例えば 20 日(金)に終業式をずらし、休み明けを１月６

日(月)からとすれば、長期の休暇が確保できる。そういった柔軟な対応を行っても

よいと思う。 

（教育長）休業期間は学校管理規則で定めているが、そのような対応がとれるか検討

したい。 

（委員）市議会の一般質問で、義務教育学校の教員免許の質問があったが主旨は何か。 

（教育長）義務教育学校の運営のため、小学校と中学校両方の教員免許状を取得して

いる教員を増員していくというものである。市では免許取得のための補助を行って

いる。 
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（委員）学校に設置している AED に関する一般質問があったが、現状１校に１台の設

置だと思うが、質問の主旨は何か。 

（教育部長）校舎内だけではなく、屋外にも設置し、学校関係者以外も使用できたほ

うがよいといった主旨であった。例えば体育館の入口や、昇降口などに設置すると

いったものである。 

（委員）夜間開放などで利用する市民でも使用できる状態が望ましい。また、教職員

も救命講習を受けておいた方がよい。 

（教育長）水泳指導の時期にあわせて研修を行っているところである。 

（委員）一般質問にあったアプリ「LEBER for School」 について、健康観察機能も

あるようだが、どのように活用しているのか。 

（教育部参事）保護者との連絡手段として活用しており、健康観察機能は利用してい

ない。 

（委員）学校給食における地産地消の割合について、今後少子化で子どもが減ってい

けば、地産地消率も上がると思う。また、地場産食材を多く仕入れることへのコス

トへの影響はどうか。 

（教育部長）基本的は、価格が大きく変わらないものを選んでいる。給食に地場産食

材を使用する割合目標を 60 パーセントとしており、現状は 70 パーセント程となっ

ている。ＪＡいるま野から野菜を仕入れる際は、日高市産のものを優先してもらう

ようにしている。 

 

４）議題 なし 

 

５）その他 

（１）次回定例会の日程等について 

〇12月定例会：12月17日（火曜日）午後１時40分から 委員了承 

〇１月定例会：１月22日（水曜日）午後１時40分から 委員了承 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


